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Кажуть, що друж́ба — безкори-

сливі взаємовідносини між лю-

дьми, дружба заснована на до-

вірі, щирості, взаємних симпаті-

ях, спільних інтересах , захоп-

леннях та інше. Найголовніше в 

дружбі — це і взаємодопомога. 

Друг завжди без користі при-

йде на допомогу та ніколи не 

підведе. 

Про це знають у 8-Б класі Запо-

різького НВК №19, бо в цьому 

колективі приділяється гідна 

увага саме психологічному клі-

мату та можливостям взаємо-

допомоги та підтримки.  

Читайте 

сьогодні 

про  

До речі, поряд зі словом «друг», 

в українській мові існує багато 

слів зі схожим значенням: това-

риш, приятель, побратим, знайо-

мий, коханий, коханець (для жін-

ки); дружина (подруга життя); 

дружок, друзяка.  

Поняття «дружба» розуміє під 

собою близьку прив'язанність, 

але, що головне,  

Дружба Дружба Дружба ---   наша найкраща цінністьнаша найкраща цінністьнаша найкраща цінність   

Умови для 

онлайн 
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Про це своїм вихованцям найчастіше 

розповідає класний керівник Олена 

Миколаївна Маямсіна. Вона каже: 

«товариш» — учасник спільної діяль-

ності (товариш по роботі, по навчан-

ню), людина, зв'язана із іншими спі-

льною професією, місцем роботи, 

навчання, колега (також «товариш по 

нещастю»). Близький до понять 

«однодумець», «споборник», 

«співучасник», «компаньон», 

«партнер». Товаришування згодом 

може перерости у дружбу. 

Вважається, що приятелювання за-

сноване на особистих симпатіях, ха-

рактеризується тимчасовими вузьки-

ми зв'язками, у ньому нема взаємної 

зацікавленності у спільному майбут-

ньому. 

У сучасній англійській мові слово 

friend, яке зазвичай перекладається 

як «друг», ближче за значенням до 

українського поняття «приятель», 

«друзяка»: добрий знайомий, з яким 

приємно провести час, товариство 

якого приносить задоволення; з ким, 

а не для кого приємно щось зробити, 

- звертає увагу Олена Маямсіна, вчи-

тель англійської мови.  

Виявляється, що в Америці сучасне 

уявлення про друга (friend) вже не 

вимагає від нього любові та віддано-

сті, а просто легкості та приємності у 

спілкуванні. Поняття «друг» у звично-

му сенсі точніше передає англійське 

словосполучення close friend. 

дружба відзначається спільністю ці-

лей та інтересів, міцністю та триваліс-

тю зв'язків, взаємною привабливіс-

тю, довірою та відданістю. 

Товаришування засноване на взаєм-

ному інтересі до сумісної діяльності, 

взаємодопомозі, схожості учнівських 

поглядів. Ось на що потрібно впершу 

чергу звертати увагу, - впевнені учні 8

-Б класу Запорізького НВК №19. 

Фенікс любить, треба знати, творчій дух запалювати!  



Пропонуємо вашій увазі топ популя-

рних онлайн ігор, зі стабільно вели-

кою аудиторією. Як стверджують 

учні 8-Б класу, саме ці ігри захоплю-

ють увагу деяких учнів.  

FORTNITE 

Симулятор виживання від Epic Games з 

моменту виходу в найкоротші терміни 

зумів завоювати серця мільйонів гей-

мерів. Причиною тому став успішний 

запуск безкоштовного режиму 

«Королівська битва», куди кинулися ті, 

кому шкода грошей на PUBG. Втім, ос-

новний режим Fortnite - той, де потріб-

но будувати зміцнення і відбиватися 

від зомбі - теж користується успіхом, 

так що гра залишиться популярною 

навіть після того, як пройде мода на 

«Королівську битву». 

PLAYERUNKNOWN`S BATTLEGROUNDS 

PUBG став однією з найпопулярніших 

онлайн ігор в світі: понад 20 млн про-

даних копій в Ранньому доступі,  

запуск на Xbox One і PS4, онлайн, який 

перевищує кількість одночасних користу-

вачів у всіх інших разом узятих іграх 

Steam. 

Надзвичайно вдалу концепцію Battle 

Royale не затьмарюють навіть технічні 

проблеми гри і велика кількість чітера. 

Невідомо, як довго буде тривати тріумф 

Playerunknown`s Battlegrounds, але саме 

зараз цей проект заслужено перебуває 

на вершині топа найбільш обговорюва-

них, граються і, відповідно, найбільш по-

пулярних ігор. 

LEAGUE OF LEGENDS 

Дітище Riot Games менш популярне у 

нас, ніж DotA 2, але за кордоном ситуа-

ція зворотна - там LoL завоювала величе-

зну аудиторію. Безліч персонажів, захоп-

люючий геймплей, регулярні оновлення, 

масштабні кибер-спортивні чемпіонати - 

ось складові успіху гри. 

DOTA 2 

Які комп'ютерні ігри сьогодні популярні серед підлітківЯкі комп'ютерні ігри сьогодні популярні серед підлітківЯкі комп'ютерні ігри сьогодні популярні серед підлітків   
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Велика сила волі потрібна, щоб пройти до кінця тридцятирівневу іграшку. Велика сила волі потрібна, щоб пройти до кінця тридцятирівневу іграшку. Велика сила волі потрібна, щоб пройти до кінця тридцятирівневу іграшку. 
Хоча ще більша сила волі потрібна, щоб потім її видалити. Але і цієї сили Хоча ще більша сила волі потрібна, щоб потім її видалити. Але і цієї сили Хоча ще більша сила волі потрібна, щоб потім її видалити. Але і цієї сили 
волі не достатньо, щоб не встановити собі нову версію.волі не достатньо, щоб не встановити собі нову версію.волі не достатньо, щоб не встановити собі нову версію.   

OVERWATCH 

Мережевий шутер від Blizzard, який користується вра-

жаючим успіхом у цінителів жанру. Розробники умісти-

ли в одній грі цікавий сюжет, динамічний геймплей, ха-

ризматичних героїв, приправили все це постійним над-

ходженням контенту і AR-елементами - анонсів нових 

персонажів передують численні натяки і загадки, за ро-

згадку яких геймери беруться з величезним ентузіаз-

мом. 

Crossout - постапокаліптичний битви на автомобілях, які 

ви збираєте самостійно з підручних деталей. Продемо-

нструйте свої навички в безкомпромісних битвах на ви-

живання 

COUNTER-STRIKE: GLOBAL OFFENSIVE 

Одна з найпопулярніших онлайн ігор в світі, змагальний 

шутер, який завоював безліч нагород, знаменитий си-

мулятор протистояння спецназу і терористів - все це 

про Counter-Strike: Global Offensive. 

Дітище Valve постійно залучає нових гравців, які бо-

рються в мультіплеєрних матчах, заробляють стану на 

продажу унікальних скінів, стежать за успіхами улюбле-

них команд на міжнародних кибер-спортивних турні-

рах. Багато мережних шутерів загоряються і швидко гас-

нуть на небосхилі ігрової індустрії, але Counter-Strike 

все так же сяє і навіть не думає покидати своє місце. 

WORLD OF TANKS 

Всесвітньо відомий ММО-екшен від Wargaming зібрав 

уже кілька десятків мільйонів «танкістів», щодня беруть 

участь в мережевих баталіях. 

World of Tanks бере цікавим сеттінгом, великою кількіс-

тю військової техніки, виконаної з увагою до деталей і 

відповідністю ТТХ своїх реальних прототипів, котрі затя-

гують геймплеєм і потужним співтовариством, сформо-

ваним навколо гри. Знайти суперників для мультіплеєр-

них битв в WoT можна вдень і вночі, за що проект і за-

слуговує місця в нашій добірці найпопулярніших он-

лайн ігор на ПК. 

WAR THUNDER 

Ще один проект, присвячений військовій техніці, але, на 

відміну від World of Tanks, що зібрав на полі бою не 

тільки танки, але також літаки, вертольоти і кораблі. Це, 

в сукупності з гарною графікою, різноманітністю режи-

мів і регулярним надходженням нового контенту, при-

вернуло в гру величезну аудиторію. 

HEARTHSTONE 

Безкоштовна ККИ від Blizzard, яка отримала визнання 

геймерів завдяки кільком факторам: по-перше, впізна-

ваним персонажам всесвіту Warcraft, по-друге, ретель-

но вивіреного геймплею, по-третє, ідеального балансу 

(правда, останній з часом все ж став трохи кульгати). 

Hearthstone не забирає багато часу, доступна не тільки 

на комп'ютері, але також на мобільних пристроях, що 

дозволяє грати, наприклад, в метро або автобусі. Все це 

посприяло велику популярність гри. 

MOBA, яка є єдиною грою в бібліотеці у багатьох користувачів Steam - навіщо вста-

новлювати щось ще, якщо в DotA 2 можна провести десятки тисяч годин? Цю гру 

часто лають за токсична ком'юніті, особливо в ру-сегменті, але не все так сумно - 

знайти адекватних гравців тут простіше простого. 

WORLD OF WARCRAFT 

Розбудіть посеред ночі будь-якого шанувальника онлайн ігор і попросіть його на-

звати найпопулярнішу ММОРПГ - він без роздумів назве вам World of Warcraft. 

Ця MMORPG, незважаючи на досить значний вік (багато, дуже багато онлайн проек-

ти про таку тривалості життя навіть не мріють), все ще знаходиться в списку най-

більш популярних ігор і навряд чи в найближчому майбутньому покине його - на 

підході нове велике доповнення і запуск «класичних »серверів, так що приплив ау-

диторії WoW забезпечений. 



Данило Каплун: Я захоплююсь грою Counter-Strike. 

Вона розрахована на багато користувачів.  

Комп'ютерна гра в жанрі шутера від першої особи, роз-

роблена і випущена для Microsoft Windows американсь-

кою компанією Valve. Спочатку Counter-Strike представ-

ляла собою призначену для користувача модифікацію 

до гри Half-Life, розроблену ентузіастами Мінем Ле і 

Джессом Клиффом в 1999 році; в подальшому Valve най-

няла обох розробників на роботу і придбала у них права 

інтелектуальної власності на гру, 2000 року випустив до-

опрацьовану версію Counter-Strike вже як самостійну 

гру. Гра була в різні роки портирована на ряд платформ, 

в тому числі macOS, Linux і Xbox. 

Дуже цікаво брати участь в ігровому процесі, який про-

ходить у форматі розбитого на кілька раундів матчу між 

двома командами гравців, одна з яких грає роль 

«терористів», а інша - контртерористичного спецназу. 

Перед початком кожного матчу ми вибираємо «карту», 

на якій буде відбуватися битва. Команда може домогти-

ся перемоги в раунді, просто перебивши всіх супротив-

ників або виконавши певні завдання, які можуть відріз-

нятися для різних карт. На початку кожного раунду ми 

купуємо зброю і допоміжне спорядження за ігрову ва-

люту; за підсумками кожного раунду ми отримуємо пев-

ну суму віртуальних грошей, які можуть використовувати 

для придбання більш потужного і ефективного зброї в 

наступному раунді. Все це дуже захоплює мене. 

Чим захоплюються Чим захоплюються Чим захоплюються 

учні 8учні 8учні 8---Б класуБ класуБ класу   
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Христина і Анастасія Коло-

моєць: З захопленням займає-

мось танцями. Вчимо корейські 

танці разом зі своєю командою, 

в якої 17 осіб. Вкладаємо багато 

зусиль в цю справу. Й все це не 

дарма. На останніх змаганнях ми 

зайняли 1 місце. Маємо багато 

медалей, кубків, грамот. Маємо 

дуже багато планів, які ми обо-

в’язково здійснимо.  

Кристина Оленець: Моє улю-

блене захоплення – це малюван-

ня. Мистецтво ставлю на перше 

місце. Мені в цьому захопленні 

допомагає моя вчителька з худо-

жньої школи. Її звати Анна. За-

вдяки неї моє бажання малювати 

постійно розвивається та поси-

люється. Мені подобається ма-

лювати людей та одяг для них.  

Катерина Півень: Я теж люб-

лю малювати. Вже рік як я ходжу 

до художньої школи, де ми ви-

вчаємо графіку, живопис тощо. 

Живопис мені подобається тому, 

що в ньому я можу відчувати 

свою унікальність.  

Давно помічено, що, коли ми чимось захоплені, здається, ніби все навколо так чи Давно помічено, що, коли ми чимось захоплені, здається, ніби все навколо так чи Давно помічено, що, коли ми чимось захоплені, здається, ніби все навколо так чи 

інакше співвідноситься з предметом нашого інтересу.інакше співвідноситься з предметом нашого інтересу.інакше співвідноситься з предметом нашого інтересу.   
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Бачу в цих творчих практиках ве-

личезну користь. Та якщо стати 

відомим художником, на своїх 

творах можна заробляти собі на 

життя.  

Микита Кабак: Я захоплююсь 

БМХ і здійснюю трюки. Це дуже 

чудово – рухатися настільки ефе-

ктивно, щоб це подобалось не 

тільки мені, але й тим, хто спо-

стерігає за моїми вміннями. Вже 

оволодів багатьма прийомами. 

різновид велосипеда спочатку 

придумали дорослі любителі мо-

токросу для тренувань. Для дітей 

- майбутніх спортсменів моток-

росу і мотофристайлу, фізично 

неможливо було вчитися катати-

ся на повнорозмірних мотоцик-

лах для мотокросу, а спеціальних 

дитячих моделей в той далекий 

час (1960-ті роки) не було. Такий 

велосипед був простіше для 

освоєння. Потім BMX вже пере-

ріс в окремий вид спорту, розді-

лений на кілька дисциплін, три з 

яких є олімпійськими видами 

спорту - BMX freestyle, BMX dirt, і 

BMX racing. 

Софія Сандига: Я обожаю серіали, особливо від сервісу Netflix. В од-

ному з них розповідається про героїв, які вирішили, грабувати моне-

тний двір Іспанії. Оскільки їм не можна було називати справжніх 

імен, вони стали називати один одного назвами міст. Мій улюблений 

персонаж Берлін. Він смертельно хворий. Спойлер! У кінці другого 

сезону його вбивають, але у наступних сезонах його показують у зга-

дках інших персонажів. Взагалі цей чудовий серіал про життя, про 

такі різні почуття персонажів. Авторам вдається захопити увагу гля-

дача. Я раджу подивитися цей твір!  

Анастасія Бондаренко: Я дуже захоплююсь танцями та займаюсь ними про-

фесійно. Вже маю багато грамот та медалей. Мені це дуже цікаво – танцювати. 

Я відчуваю натхнення. Коли оволодіваю новими рухами, для мене тренування – 

це насолода. У студію я ходжу вже п’ять років. Коли оголошуються змагання, я з 

радісною усмішкою збираюся на них. Кожного разу мені допомагають мої друзі 

і батьки. Вони морально підтримують мене. Все це дуже надихає мене, напов-

нює яскравими почуттями. Я вважаю, що тільки танці для мене є справжнім від-

починком. Особливо я захоплююсь нашою танцювальною групою: ми краща 

команда!  

Скажи мені Скажи мені Скажи мені ---   і я забуду. На-і я забуду. На-і я забуду. На-

вчи мене вчи мене вчи мене ---   і я запам'ятаю. і я запам'ятаю. і я запам'ятаю. 

Захопи мене Захопи мене Захопи мене ---   і я навчуся.і я навчуся.і я навчуся.   



Моделюємо ідеальні умови для онлайн-навчання 
Поради батькам   

Газета “……….”—...А клас Запорізького НВК №19—ГРУДЕНЬ 2018, №1—Діємо! Не зупиняємось! Перемагаємо!  4 

Чим можна допомогти собі і своїй ди-
тині в процесі адаптації до нових 
умов? 

По-перше, зверніть увагу на режимні мо-
менти. Здоровий сон, харчування, свіже 
повітря і зрозумілий, незмінний, передба-
чуваний розклад на день необхідні нам як 
ніколи. Рутини мають над нами чарівну і 
цілющу владу, вони нас заспокоюють, да-
ють впевненість і почуття безпеки, така 
собі супер-сила для подолання тривоги. 
Багато чого в теперішній ситуації ми не 
можемо контролювати і передбачити, але 
є речі, в яких ми лишаємося володарями. 

По-друге, бути уважним до почуттів дити-
ни і своїх власних. За дитячими криками, 
протестами, істериками можуть стояти таж 
сама розгубленість, безпорадність і триво-
га, яку відчуваєте і ви, тільки от діти при-
носять нам її у такій формі. І тоді найкра-
щим варіантом буде не кричати і сварити у 
відповідь, а сказати: «ти, схоже, гніваєшся 
(сумуєш, тривожишся – вставте те, що ви 
бачите). Мені це теж не подобається, да-
вай подумаємо разом, що ми можемо 
зробити, щоб нам стало краще…». 

Навчання в школі не вимагало від дітей 
високого рівня самоорганізації. А на диста-
нційній формі навчання це найбільш ваго-
мий чинник. Примусити себе сісти за уро-
ки, замість того, щоб поспати, погратися, 
порозважатися – це серйозний виклик для 
волі, не тільки дитячої. Багато дорослих 
людей відмовлялися від дистанційної ро-
боти саме через те, що відчували брак во-
лі і вміння організувати себе при відсутно-
сті зовнішнього примусу. Тому наше за-
вдання як дорослих допомогти дітям – 
кому самоорганізуватись (тим, хто стар-
ший), кого організувати (початкова школа) 
в умовах дистанційного навчання. Не гні-
ватись на них за лінь і безвідповідальність, 
не вимагати того, чого не має, а допомог-
ти і стати своєрідною милицею, спираю-
чись на яку дитина почне розвивати свою 
здатність до самоорганізації, яка їй точно 
знадобиться і не тільки на дистанційному 
навчанні. 

Як це можна робити? 

1. Складайте розклад разом. Цей розклад 
має бути написаний (або намальований 
для дітей, яким ще важко читати) і бути 
доступним і дитині, і дорослому. Обов’яз-
ково плануйте перерви, відпочинок, ро-
зваги. Ваш розклад не має бути схожим на 
список покарань. Не робіть уроки довгими 
– 40 хвилин – це занадто навіть для се-
редньої школи. Краще зробити перерву до 
того, як з’являються ознаки втоми і втрата 
уваги. Для 1-2 класів навчальні блоки мо-
жуть бути 10-15 хвилин, робимо перерву 
на 5 хвилин і знову повертаємось до робо-
ти. 

2. Слідкуйте за організацією робочого міс-
ця. Хаос і безлад на робочому місці і біля 
нього можуть сильно відволікати. 

3. Домовтесь про правила, які важливі для 
вас під час карантину. Наприклад, якщо 
хтось з дорослих працює дистанційно, чи 
у вас в сім’ї тільки один гаджет на кількох 
школярів – в цьому випадку потрібні чіткі 
домовленості, інакше конфліктів не уник-
нути. Нові правила і домовленості теж 
краще записати і вивісити в доступному 
місці. При виникненні конфлікту ви зможе-
те апелювати до них. 

6. Якщо вам здається, що вчителі переван-
тажують завданнями вашу дитину, спро-
буйте надати вчителю адекватну зворотну 
реакцію. Доброзичливу і докладну. Адек-
ватна зворотна реакція завжди починаєть-
ся з подяки. Пригадайте, будь ласка, що 
нікого не вчили працювати дистанційно, а 
частина матеріалу і завдань, які напрацьо-
вані вчителем, просто не можуть бути ви-
користані в режимі онлайн. Педагогам 
доводиться переробляти матеріали, пара-
лельно навчаючись і опановуючи нові про-
грами. При цьому не слід забувати, що 
вчителі – також батьки і мають вдома 
«своїх» школярів. Подякуйте.  

4. Постійні звукові повідомлення під час роботи над завданнями інколи страшено заважають. Особливо, коли ти 
тільки зосередився на алгебрі, а тут прийшло таке завдання з мови, а через пару хвилин з біології і фізики, і там 
так багато всього робити! Якщо вас завалюють цілою купою завдань – це дезорганізує. Навчіть свою дитину ста-
вити обмеження і планувати – зараз зроблю це, а потім подивлюсь наступне повідомлення. Про роботи, які ма-
ють виконуватись в обмежений час, вчителі попереджають заздалегідь, ви їх не пропустите. Також важливо на-
вчитись розбивати великі завдання на частини і рухатися поступово, тоді великі об’єми не так нас лякають. 

5. Якщо ви сидите зі своєю дитиною і намагаєтесь вчити з нею уроки, ви точно будете час від часу відчувати гнів 
(«як він/вона може не розуміти, це ж просто?»), безпорадність («я не вмію пояснювати», «я не можу зрозуміти як 
робити завдання сам»). Як з цим обходитись? Робити видих і нагадувати самому собі, що ви не вчитель, що ко-
ли ми намагаємося вчити наших дітей, ми занадто емоційно залучаємося і це тільки заважає процесу навчання і 
не покращує наші стосунки з дітьми. Залиште цю роботу професіоналам, організуйте можливість поспілкуватися 
з вчителем, коли виникають якісь питання. 

Подбайте про себе – ви навчите своїм прикладом 
дитину бути турботливою і чутливою до самої се-
бе, цей досвід їй дуже згодиться в майбутньому 
дорослому житті.  

 

Просіть про допомогу, коли вам важко, заради цієї 
можливості ми і живемо в громадах. 

При потребі звертайтеся до психологів і соціаль-
них педагогів закладів освіти нашої громади. Вони 
можуть допомогти в складних питаннях, які виника-
ють при організації життя в нових умовах. Бережіть 
себе і своїх близьких. 

https://boratyn.silrada.org/navchannya-vdoma-
praktychni-porady-dlya-batkiv/ 

• Розкажіть, що ви робите і як стараєтесь. 
• Розкажіть про труднощі, з якими ви стикаєтесь 
(не обов’язково учбові, можливо, у вас є зовсім 
маленька дитина, чи ви працюєте в нічній зміні). 
• Чітко і доступно сформулюйте чого ви б хотіли 
від вчителя, якої саме допомоги потребуєте, що, 
на вашу думку, може полегшити ваше життя. 
• Будьте уважні до того що вам скаже вчитель. 

Пам’ятайте про те, що ваші цілі збігаються і нала-
годити співпрацю важливо як ніколи. 

Організовуючи роботу в умовах дистанційного на-
вчання, нагадуйте собі час від часу, що діти дзер-
калять наш емоційний стан і, в ситуації, коли бать-
ки в тривозі їм важко залишатися спокійними і врі-
вноваженими.  

В складних умовах невизначеності і загроз голов-
не навантаження лягає на середнє по-
коління – тобто на батьків школярів. Са-
ме вони несуть відповідальність і за ді-
тей, і за старше покоління, за фізичне 
виживання родини. І саме тому життя 
родини має бути організоване таким 
чином, щоб зняти все зайве наванта-
ження з тих, хто працює на роботі, кухні, 
городі, забезпечуючи виживання сім’ї. 
Це гарний час, щоб діти в сім’ї почали 
робити те, що можуть, щоб розвантажи-
ти дорослих і внести свій вклад у вижи-
вання родини. Ми встигнемо повернути-
ся до моделі «дитиноцентричної» роди-
ни, коли ситуація зміниться на краще. 

Подбайте про себе – це допоможе всій 
родині, бо мама, чи тато в хорошому 
стані – опора для всіх.  

Читайте в наступному номері!  

Новорічні свята 8-Б класу 

Чому важливо вивчати інозе-

мну мову 

Ввічливість… Що вона дає су-

часній людині 

Календар знаменних дат 20-

21 
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